ULOZENI KLADY

Vymodelujte hfidel na kterém je uchycena kladka pomoci pera.

Postup:
1. Vymodelujte hiidel podle ptedlohy.
2. Tento dil vlozte do prostiedi Sestavy.
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3. Do sestavy vloZte novy dil a vytvoite model tésného pera podle CSN. (Rozméry pera
odvod’e z rozmérti drazky pro pero v hiideli, vysku pera zadejte podle CSN.)
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4. Do sestavy vlozte dalsi novy dil. Pfimo v sestavé vymodelujte kladku podle piedlohy.
Rozméry odvozujte od dilt, které jiz byly do sestavy vlozeny.

Konecny vysledek:




